
Відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини Дмитрівської 
сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області  

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 
вартості предмета закупівлі 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: 

 
Відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини Дмитрівської 

сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області,  
код за ЄДРПОУ – 44031064 

 

юр. адреса: площа Перемоги, будинок 12, село Дмитрівка, Кропивницький район, 
Кіровоградська область, 27422 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Послуги по монтажу інфрачервоних довгохвильових електрообігрівачів в 
приміщенні сільського клубу за адресою: Кіровоградська область, Кропивницький район, 
село Цибулеве, вулиця Київська, 31-Б 

 

ДК 021:2015 – 45310000-3 Електромонтажні роботи. 
 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги (з особливостями) у відповідності до 
Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (із 
змінами й доповненнями). 

 
Iдентифiкатор закупiвлi: UA-2023-09-20-011001-a 

 
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  
121 926,00грн. (Сто двадцять одна тисяча дев'ятсот двадцять шість гривень 00 

копійок), з ПДВ, розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до фактичної 
потреби та кошторисних призначень на 2023 р. 

 
Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів методом порівняння 

ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України 18.02.2020 № 275. 

 
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

замовника та з урахуванням вимог законодавства. 
 


